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INTERNET ACCESS
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LEARNER PREFERENCES

63%
NL28%

Rest of Canada

5% International
4% Unsure

Device access time per day for
course work

< 1%   0 hrs

3%     0-2 hrs

13%   2-4 hrs

84%  4+ hrs

Where they plan to study for fall

Camera
74%

Printer
73%

Webcam
85%

Microphone
89%

Scanner
38%

STUDENT TECHNOLOGY
SURVEY RESULTS

65%
YES

33%
NO

For more information, visit:
citl.mun.ca/studentsurveyresults.php

Memorial University students completed a survey on their technology use to
help shape remote instruction for the Fall 2020 semester. Of the students
eligible to register, approximately 20% (n=4,081) completed the survey.

Primary device was purchased
 in the last 3 years

Primary device Device access

Has access to

Internet speed

Comfort level with devices and
internet for remote learning

Activities successfully
completed online

Preference on teaching approaches

54%
Asynchronous

33%
Synchronous

13%
No Preference

High Speed = 10Mbps download / 3Mbps upload

Has unlimited data

54%

14%

31%

https://citl.mun.ca/studentsurveyresults.php
https://citl.mun.ca/studentsurveyresults.php

